
設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

1.子育て支援施設（子育て支援センター、児童セン
ター、放課後児童クラブなど）

22 3%

2.高齢者福祉施設（デイサービス、地域包括支援セン
ター、老人クラブ会館など）

22 3%

3.障がい者福祉施設（障がい者福祉センター、こども発
達センター、障がい者等一時ケアセンターなど）

8 1%

4.行政施設（市役所、行政サービスセンター、健康セン
ターなど）

109 13%

5.文化施設（文化会館、市民プラザ、音楽ホールなど） 56 7%

6.社会教育施設、市民活動施設（図書館、公民館、郷
土博物館、自治会集会所など）

284 34%

7.公園・スポーツ施設（公園全般、総合体育館、中央武
道館、テニスコート、屋内水泳プールなど）

236 28%

8.利用していない 101 12%

9.その他の施設 5 1%

問１．最もよく利用している公共施設を教えてください。 843

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

1.窓口での手続き 139 19%

2.窓口での相談 29 4%

3.イベントやコンサートなどの参加（鑑賞） 62 8%

4.会議室等の利用 31 4%

5.文化活動やサークル活動 121 16%

6.学習や調べもの 191 26%

7.子どもの遊び場 93 13%

8.運動 217 29%

9.地域交流 38 5%

10.自立支援や機能回復訓練等 13 2%

11.その他 101 14%

問２．問１で回答いただいた公共施設はどのような目
的で利用していますか。【３つまで選択可】

742

U モニ  アンケート集計結果 

 

第 150 回のテーマは、【新町地域の公共施設用地等整備に関するアンケート】でした。 

 
◎ 登録者数      1,488 人 
◎ 実施期間      令和 5 年９月 29 日(金)～10 月５日(木) 
◎ 回答者数(回答率)   843 人(56.7％)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      

 

 

問１．最もよく利用している公共施設を教えてください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

「社会教育施設、市民活動施設（図書館、公民館、郷土博物館、自治会集会所など）」の回答
が 34％と最も多く、次に「公園・スポーツ施設（公園全般、総合体育館、中央武道館、テニス
コート、屋内水泳プールなど）」が 28％、「行政施設（市役所、行政サービスセンター、健康セ
ンターなど）」が 13％という結果となりました。 

 

 

問２．問１で回答いただいた公共施設はどのような目的で利用していますか。【３つまで選択可】 
 

 

 

 

 

 

 

 

「運動」の回答が 29％と最も多く、次に「学習や調べもの」が 26％と、体を動かすことや
学びを目的として公共施設を利用していることがわかりました。 



設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

1.子育て支援施設（子育て支援センター、児童セン
ター、放課後児童クラブなど）

113 13%

2.高齢者福祉施設（デイサービス、地域包括支援セン
ター、老人クラブ会館など）

243 29%

3.障がい者福祉施設（障がい者福祉センター、こども発
達センター、障がい者等一時ケアセンターなど）

20 2%

4.行政施設（行政サービスセンター、健康センターな
ど）

93 11%

5.文化施設（文化会館、市民プラザ、音楽ホールなど） 38 5%

6.社会教育施設、市民活動施設（図書館、公民館、郷
土博物館、自治会集会所など）

116 14%

7.公園・スポーツ施設（公園全般、総合体育館、中央武
道館、テニスコート、屋内水泳プールなど）

133 16%

8.特にない 34 4%

9.わからない 37 4%

10.その他の施設 16 2%

問３．既存の公共施設のうち、今後、市にとって最も重
要となると思う施設を教えてください。

843

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

1.今後、施設の需要が高まってくる 431 56%

2.市内に施設が不足している 156 20%

3.市内に施設がない 13 2%

4.市民の健康増進に繋がる 163 21%

5.文化やスポーツの促進に繋がる 187 24%

6.地域のコミュニティが活性化される 232 30%

7.市外から人を呼び込める 87 11%

8.わからない 15 2%

9.その他 49 6%

問４．問３の選択肢を選んだ理由を教えてください。【３
つまで選択可】

772

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

1.高齢化に対応するための福祉関連施設 202 24%

2.子育て世代の居場所となる施設 112 13%

3.高齢者や障がい者も誰もが気軽にスポーツに触れ合える施設 72 9%

4.誰もが気軽に相談できる施設 69 8%

5.健康づくり（フレイル予防など）ができる施設 128 15%

6.世代間で交流ができる施設 104 12%

7.特にない 55 7%

8.わからない 55 7%

9.その他の施設（機能） 46 5%

問５．今後、新町地域において、どのような施設が必要
だと考えますか。１番必要だと思う施設を教えてくださ
い。

843

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

1.今後、施設の需要が高まってくる 415 57%

2.市内に施設が不足している 192 26%

3.市内に施設がない 54 7%

4.市民の健康増進に繋がる 159 22%

5.文化やスポーツの促進に繋がる 116 16%

6.地域のコミュニティが活性化される 265 36%

7.市外から人を呼び込める 76 10%

8.わからない 5 1%

9.その他 26 4%

問６．問５の選択肢を選んだ理由を教えてください。【３
つまで選択可】

733

問３．既存の公共施設のうち、今後、市にとって最も重要となると思う施設を教えてください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「高齢者福祉施設（デイサービス、地域包括支援センター、老人クラブ会館など）」の回答が
29％と最も多く、次に「公園・スポーツ施設（公園全般、総合体育館、中央武道館、テニスコ
ート、屋内水泳プールなど）」が 16％、「社会教育施設、市民活動施設（図書館、公民館、郷土
博物館、自治会集会所など）」が 14％という結果となりました。 

 

 

問４．問３の選択肢を選んだ理由を教えてください。【３つまで選択可】 
 

 

 

 

 

 

 

選んだ理由として「今後、施設の需要が高まってくる」の回答が 56％と半数以上を占めてお
り、今後の人口構造の変化により、高齢者福祉施設、社会教育施設や市民活動施設などの需要が
高まってくると考える方が多いことがわかりました。 

 

 

問５．今後、新町地域において、どのような施設が必要だと考えますか。１番必要だと思う施
設を教えてください。 
 

 

 

 

 

 

 

「高齢化に対応するための福祉関連施設」の回答が 24％と最も多く、次に「健康づくり（フ

レイル予防など）ができる施設」が 15％、「子育て世代の居場所となる施設」が 13％という結

果となりました。 

 

 

問６．問５の選択肢を選んだ理由を教えてください。【３つまで選択可】 
 

 

 

 

 



設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

1.高齢化に対応するための福祉関連施設 128 17%

2.子育て世代の居場所となる施設 111 15%

3.高齢者や障がい者も誰もが気軽にスポーツに触れ合える施設 79 11%

4.誰もが気軽に相談できる施設 89 12%

5.健康づくり（フレイル予防など）ができる施設 139 19%

6.世代間で交流ができる施設 104 14%

7.特にない 33 5%

8.わからない 23 3%

9.その他の施設（機能） 27 4%

問７．今後、新町地域において、どのような施設が必要
だと考えますか。２番目に必要だと思う施設を教えてく
ださい。

733

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

1.今後、施設の需要が高まってくる 358 53%

2.市内に施設が不足している 161 24%

3.市内に施設がない 53 8%

4.市民の健康増進に繋がる 155 23%

5.文化やスポーツの促進に繋がる 85 13%

6.地域のコミュニティが活性化される 228 34%

7.市外から人を呼び込める 58 9%

8.わからない 4 1%

9.その他 20 3%

問８．問７の選択肢を選んだ理由を教えてください。【３
つまで選択可】

677

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

1.高齢化に対応するための福祉関連施設 102 15%

2.子育て世代の居場所となる施設 96 14%

3.高齢者や障がい者も誰もが気軽にスポーツに触れ合える施設 88 13%

4.誰もが気軽に相談できる施設 89 13%

5.健康づくり（フレイル予防など）ができる施設 123 18%

6.世代間で交流ができる施設 83 12%

7.特にない 46 7%

8.わからない 26 4%

9.その他の施設（機能） 24 4%

問９．今後、新町地域において、どのような施設が必要
だと考えますか。３番目に必要だと思う施設を教えてく
ださい。

677

選んだ理由として「今後、施設の需要が高まってくる」の回答が 57％と半数以上を占めてお
り、次に「地域のコミュニティが活性化される」が 36％であり、新町地域における１番目に必
要と思う施設については、今後の人口構造の変化を見据え、「高齢化に対応するための福祉関連
施設」、「健康づくり（フレイル予防など）ができる施設」、「子育て世代の居場所となる施設」と

考える方が多いことがわかりました。 

 

 

問７．今後、新町地域において、どのような施設が必要だと考えますか。２番目に必要だと思
う施設を教えてください。 
 

 

 

 

 

 

 

「健康づくり（フレイル予防など）ができる施設」と回答したモニターが 19％と最も多く、
次に「高齢化に対応するための福祉関連施設」が 17％、「子育て世代の居場所となる施設」が
15％という結果となりました。 
 

 

問８．問７の選択肢を選んだ理由を教えてください。【３つまで選択可】 
 

 

 

 

 

 

 

選んだ理由として「今後、施設の需要が高まってくる」の回答が 53％と最も多く、次に「地
域のコミュニティが活性化される」が 34％であり、2 番目に必要と思う施設についても、今後
の人口構造の変化を見据え、「高齢化に対応するための福祉関連施設」、「健康づくり（フレイル
予防など）ができる施設」、「子育て世代の居場所となる施設」と考える方が多いことがわかりま
した。 

 

 

問９．今後、新町地域において、どのような施設が必要だと考えますか。３番目に必要だと思
う施設を教えてください。 
 

 

 

 

 

 

 

「健康づくり（フレイル予防など）ができる施設」と回答したモニターが 18％と最も多く、
次に「高齢化に対応するための福祉関連施設」が 15％、「子育て世代の居場所となる施設」が
14％という結果となりました。 

 
 



設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

1.今後、施設の需要が高まってくる 276 46%

2.市内に施設が不足している 135 22%

3.市内に施設がない 45 7%

4.健康増進に繋がる 142 23%

5.文化やスポーツの促進に繋がる 77 13%

6.地域のコミュニティが活性化される 204 34%

7.市外から人を呼び込める 62 10%

8.わからない 8 1%

9.その他 15 2%

問１０．問９の選択肢を選んだ理由を教えてください。
【３つまで選択可】

605

設問 回答内容 件数 合計 比率 グラフ

問１１．新町地域における公共施設用地等の整備に関
して、アイデアやご意見がありましたら、ご自由にお書
きください。

回答あり 306 306 36%

問１０．問９の選択肢を選んだ理由を教えてください。【３つまで選択可】 
 

 

 

 

 

 

 

「今後、施設の需要が高まってくる」の回答が 46％と最も多く、次に「地域のコミュニティ
が活性化される」が 34％であり、３番目に必要と思う施設についても、今後の人口構造の変化
を見据え、「高齢化に対応するための福祉関連施設」、「健康づくり（フレイル予防など）ができ
る施設」、「子育て世代の居場所となる施設」と考える方が多いことがわかりました。 

 

 

問１１．新町地域における公共施設用地等の整備に関して、アイデアやご意見がありましたら、
ご自由にお書きください。 

 

 

新町地域における公共施設用地等の整備に関して、843 人中 306 名（36％）からご意見を
いただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

新町地域における公共施設用地等について、高齢者福祉施設やスポーツ施設、こども関連施設
を必要とする意見が多く見られました。 
また、「未来を見据えた施設整備」、「既存設備の有効利用」などといった整備の方向性に関す

る意見や、「他地区からのアクセスを考慮して整備してほしい」、「おさんぽバスなどの交通機関
をさらに整備してほしい」などの意見もありました。 



まとめ 

多くの方が体を動かすことや学びなどのため、社会教育施設や公園などを利用していることが

わかりました。 

また、今後の人口構造の変化を見据え、多くの方から高齢者福祉施設が必要となるとのご意見

があった一方、子育て世代の居場所となる施設や健康づくりができる施設も必要とのご意見も多

くありました。 

いただいたご意見を参考に、新町地域の公共施設用地等の整備について検討してまいります。 
 

今後も、｢U モニ｣へのご協力をお願いします。 

 
 


